
АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА  

по результатам проведенного анкетирования   

 среди студентов техникума по 

 удовлетворенности обучением в 2024-2025 учебном году 

  

Цель диагностического исследования: выявить степень удовлетворенности 

обучающихся групп результатами и процессом обучения, воспитания и жизнедеятельности 

в техникуме.  

Диагностический аппарат представлен внутренней анкетой образовательного 

учреждения (16 вопросов).  В исследовании участвовало: в анкетировании приняло участие 

150 обучающихся СПО, из них 52 чел. девушки, 98 чел.юноши.  

Результаты исследования позволяют сделать следующие выводы:  

1. Первый вопрос: «Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?» 

(студентам необходимо было выбрать не более 2-х вариантов ответов). Полученные 

результаты представлены в таблице 1. «Количество выборов в процентном соотношении»:  

 

Ответы  %  

Полностью удовлетворен 76,0 

Не очень удовлетворен 13,3 

Затрудняюсь ответить 10,5 

  

Доминирующим ориентиром на вопрос у студентов, является «Полностью 

удовлетворен», набравший наибольший процентный показатель.  

2. Второй вопрос: «Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, 

если да, то какие:» (студентам необходимо было выбрать один вариант ответа). 

Результаты представлены в таблице 2.  

Ответы  %  

Нет, не испытываю трудностей 72,2   

Да, высокая учебная нагрузка 7,6 

 Да, трудности общения с педагогом  5,1 

Да, трудности общения с однокурсниками 5,1 

Да, отсутствие интереса к дисциплинам 10,1 

 На данный вопрос у студентов, ответ имеется высокий показатель.   

3. По критерию «Приходиться ли Вам совмещать работу и учебу?»  

процентный показатель составляет 80,0% (высокий уровень). Результаты представлены в 

таблице 3.   

Ответы  %  

Да  80,0  

Нет  20,0  

  



 По ответам студентов, можно предположить, что они успевают совмещать обучение 

с местом будущей работы.  

4. Четвертый вопрос «Когда возникают какие-то проблемы, к кому Вы 

обращаетесь за помощью? (Выберите, пожалуйста, не более 1 варианта) 

  Результаты представлены в таблице 4.  

  

Ответы  %  

К родителям, родственникам   28,1   

К друзьям, одногруппникам 30,5 

В студенческий совет 3,0 

К руководителю группы 24,6 

К преподавателям 13,8 

Больший процент обучающихся ответил, что доверяют своим однокурсникам и 

советуются с ними, что положительно влияет на сплочённость коллектива.   

  

5. Пятый вопрос «Устраивает ли Вас учебное расписание?»  

(студентам необходимо было выбрать один вариант ответа). Результаты представлены в 

таблице. 

Ответы %  

Полностью устраивает 43,6 

В большинстве случаев 35,9 

Чаще не устраивает 17,9 

Совсем не устраивает 2,6 

  

Таким образом, по критерию «Учебного расписания» процентный показатель 

составляет 43,6%, если рассматривать, что в техникуме обучается много приезжих 

студентов, то данный показатель является высоким.    

6. Шестой вопрос «Какой урок вам запомнился за истекший месяц больше всего. 

Каких бы уроков вам хотелось добавить в учебный процесс?» 

 

Ответы  %  

Практические занятия 58,4 

Экскурсии за пределы техникума 22,1 

Лекции 14,3 

Лабораторные работы 5,2 

 

Таким образом, студенты делают акцент на практические занятия с целью 

скорейшего освоения практических знаний, процентный показатель составляет 58,4%.    

 



7. Седьмой вопрос, «Как Вы считаете, способствует ли условия в техникуме 

здоровому образу жизни студентов?», студентам можно было выбрать несколько  

вариантов ответа, ответы в таблице 7.  

Ответы  %  

занятия физкультурой 29,2 

питание 28,5 

режим дня 20,4 

спортивные кружки 10,9 

классные часы, беседы 10,9 

  

По варианту ответа результаты распределились не высокие, на одном почти уровне 

занятие спортом и питание, что дает направление на дальнейший план работы классным 

руководителям с обучающимися.  

  

8. Восьмой вопрос, «Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в 

нашем техникуме?» результаты отражены в таблице 8.  

  

Ответы  %  

Позитивная  55,8 

Нейтральная 41,6 

Негативная 2,6 

 

В целом можно сказать о стабильной ситуации в образовательном учреждении, на вопрос 

«Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем техникуме?», 

студенты ответили, как положительно 97,4 %. 

 

9. Девятый вопрос, «У Вас в группе есть друзья?», студентам можно было выбрать 

один вариант ответа. Результаты отражены в таблице 9.  

  

Ответы  %  

ДА 91,9 

НЕТ   8,1 

Совместные мероприятия среди студентов техникума дали высокий показатель 91,9 %.  

 

10. Девятый вопрос, «Хорошие ли у Вас отношения с группой?»   

  

Ответы  %  

ДА 93,3 

НЕТ 6,7 

 



Адаптация среди студентов техникума прошла на высоком уровне 93,3 % . 

                                                                                                 

11. Одиннадцатый вопрос, «Что присуще руководителю группы по отношению к 

Вам?» Ответы студентов распределились следующим образом.   

Существенно влияет на ход и результаты образовательного процесса морально 

психологическая атмосфера, сформировавшаяся в техникуме в целом и в студенческих 

группах. Полученные результаты свидетельствуют о том, что наибольшее количество 

выборов набрали варианты «Хвалить», «Подбадривать».  

  

Ответы  %  

Хвалить 49,2 

Подбадривать 29,7 

Ругать 16,1 

Делать замечания 5,1 

  
 

12. Двенадцатый вопрос, «Можно ли сказать, что Вам повезло, что Вы учитесь в 

этой группе?» Ответы студентов распределились следующим образом.   

Существенно влияет сформировавшаяся морально психологическая атмосфера в группе.   

Ответы  %  

Да 75,0 

Нет 18,4 

Затрудняюсь ответить 6,6 

13. Тринадцатый вопрос, «Питаетесь ли Вы в столовой техникума?»   

Ответы  %  

Да 48,0 

Нет 26,7 

Иногда 25.3 

 

14. Четырнадцатый вопрос, «Удовлетворяет ли Вас качество предоставляемого в 

техникуме питания?»   

Ответы  %  

ДА 77,6 

НЕТ 22,4 

 

15. Пятнадцатый вопрос, «Устраивает ли Вас ценовая политика в столовой 

техникума?» Ответы студентов распределились следующим образом.   



  

Ответы  %  

ДА  73,3 

НЕТ 26,7 

 

16. Шестнадцатый вопрос, Какие мероприятия, проводимые в техникуме, Вам 

запомнились больше всего? 

1.Празники 

2.Экскурсии 

3.Соревнования 

4.Знакомства с работодателями 

5.Классные часы 

Выводы:   

Критерий «Удовлетворенность студентов обучением в техникуме» составлены 

из вопросов: 2,3,5,6 дали процентный показатель — 64,0% (высокий уровень).  

Критерий «Удовлетворенность студенческой жизнью» составлены из вопросов 

1,4,8,9,10,11,12 дали процентный показатель — 73% (высокий уровень).  

В целом можно сказать, что образовательная и воспитательная работа в техникуме направлена на 

получение высоких показателей. 

 


